



В День памяти и скорби в Следственном комитете состоялось открытие выставки «Окна блокады - окна войны»



В день 80-летия начала Великой Отечественной войны в Следственном комитете Российской Федерации с участием представителя Российского военно-исторического общества состоялось торжественное открытие выставки «Окна блокады - окна войны». Эта выставка является продолжением просветительской работы, проводимой Следственным комитетом совместно с Российским военно-историческим обществом и направленной на увековечивание подвига советского народа-победителя в борьбе с фашизмом.

Экспозиция посвящена одному из ужасающих событий войны, развязанной гитлеровской Германией, - блокаде Ленинграда, показавшей всему миру пример мужества, героизма и самопожертвования бойцов Красной армии и жителей блокадного города во имя защиты Родины.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Выставка дает возможность больше узнать о жизни в те страшные дни, об условиях, в которых приходилось выживать ленинградцам, и таким образом осознать, какой ценой удалось отстоять Ленинград.

По поручению Председателя Следственного комитета выставку открыл руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Петров. Поблагодарив организаторов выставки из числа Российского военно-исторического общества, он отметил значимость экспозиции в проводимой ведомством работе по патриотическому воспитанию молодого поколения и возможность еще раз прикоснуться к тем страшным страницам нашей истории, когда жители блокадного Ленинграда, бойцы Красной армии самоотверженно и отважно отражали натиск врага.

В свою очередь, представитель Российского военно-исторического общества Елена Перескокова, выступая на торжественном мероприятии, рассказала об уникальности данной выставки, в работах которой отсутствует художественный вымысел, а представленные кадры являются подлинной хроникой, охватывающей весь спектр жизни блокадного Ленинграда того страшного времени.

Экспозиция выставки «Окна блокады - окна войны» продолжит дальнейшую работу в образовательных учреждениях Следственного комитета.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1584962>